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Quito, D.M., 29 de marzo de 2023

Asunto: Requerimiento para elaboración de convocatoria a sesión extraordinaria No 087
de Comisión de Ordenamiento Territorial
 
 
Señor Abogado
Pablo Antonio Santillan Paredes
Secretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
En mi calidad de Presidenta de la Comisión de Ordenamiento Territorial, me permito
solicitar de la manera más comedida, que por su intermedio se convoque a la Sesión No.
087 Extraordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial, que se desarrollará el día
viernes 31 de marzo del 2023 a las 10H00, en modalidad virtual, con el fin de tratar el
siguiente orden del día: 
 
1.- Conocimiento y aprobación del Acta que corresponde a la sesión: 

No. 086 de sesión ordinaria del 17 de marzo del 2023

2.- Conocimiento de los resultados de las mesas de trabajo sobre el proyecto de: 
“ORDENANZA METROPOLITANA REFORMATORIA AL LIBRO IV.7 SOBRE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL CÓDIGO MUNICIPAL, QUE AGREGA
PROCEDIMIENTOS DE POST-REGULARIZACIÓN Y LEVANTAMIENTO DE
HIPOTECAS GRAVÁMENES E HIPOTECAS EN ASENTAMIENTOS HUMANOS DE
HECHO Y CONSOLIDADO Y URBANIZACIONES DE INTERÉS SOCIAL Y
DESARROLLO PROGRESIVO EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO”, y
resolución al respecto. 
 
3.- Conocimiento y resolución para que el Concejo Metropolitano de Quito trate en
Primer Debate el proyecto de: “ORDENANZA QUE APRUEBA EL PROCESO
INTEGRAL DE REGULARIZACIÓN DEL ASENTAMIENTO HUMANO DE HECHO Y
CONSOLIDADO DE INTERÉS SOCIAL DENOMINADO “ONTANEDA ALTA IV
ETAPA”, A FAVOR DE SUS COPROPIETARIOS”, ubicado en la Administración Zonal
Los Chillos, parroquia Conocoto. 
 
4.- Conocimiento y resolución para que el Concejo Metropolitano de Quito, trate en
Segundo Debate los siguientes proyectos de ordenanzas: 
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4.1.-“ORDENANZA QUE APRUEBA EL PROCESO INTEGRAL DE
REGULARIZACIÓN DEL ASENTAMIENTO HUMANO DE HECHO Y CONSOLIDADO
DE INTERÉS SOCIAL DENOMINADO “COMITÉ PROMEJORAS JAMBELÍ DEL
BARRIO NAVAL”, REFORMATORIA DE LA ORDENANZA NO. 139-2021-AHC,
SANCIONADA EL 29 DE JUNIO DE 2021, A FAVOR DE SUS SOCIOS”, signado con el
predio número 397264, ubicado en la parroquia Guayllabamba, de la Administración
Zonal Eugenio Espejo. 
 
4.2.- “ORDENANZA REFORMATORIA A LA ORDENANZA 004 SANCIONADA EL 22
DE ABRIL DEL 2019, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ EL ASENTAMIENTO
HUMANO DE HECHO Y CONSOLIDADO DE INTERÉS SOCIAL DENOMINADO "LA 
BALBINA", A FAVOR DE SUS COPROPIETARIOS”, ubicado en la parroquia de
Amaguaña de la Administración Zonal Los Chillos 
 
 
 
La presente convocatoria está dirigida a: 
 
Concejales Miembros de la Comisión: 

Amparito Narváez López 
René Bedón Garzón 
Hugo Dávila Huertas 
Luis Robles Pusdá 
Paulina Izurieta Molina

Concejales Invitados: 

Fernando Morales Enríquez 
Luis Reina Chamorro

Funcionarios convocados: 

Procurador Metropolitano, 
Secretaria General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana, 
Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda, 
Secretaria de Ambiente, 
Directora de la Unidad Especial Regula Tu Barrio, 
Directora Metropolitano de Gestión de Riesgos, 
Director Metropolitano de Catastros, 
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Director Metropolitano Financiero.

Cabe indicar que para el segundo punto, se adjuntan los documentos: 
 
- Proyecto ordenanza tratado en COT 20 enero 2023, observaciones y acuerdos en mesas
de trabajo, 
- Proyecto con observaciones de los informes de Procuraduría Metropolitana, Secretaría
General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana y del despacho del
Concejal Luis Robles, 
- Matriz de cambios de observaciones (con link documentos generados en 2023) 
 
Agradezco la atención que se sirva dar al presente. 
 
Con sentimientos de distinguida consideración y estima. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Lcda. Amparito de Lourdes Narvaez Lopez
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL NARVAEZ LOPEZ AMPARITO DE LOURDES   

Anexos: 
- (1) PROYECTO ORDENANZA TRATADO EN COT 20 ENERO 2023.docx
- DOCUMENTO CAMBIOS OBS LR - PM Y SGCTYC.docx
- MATRIZ CAMBIOS OBS PM Y SGCTYC.xlsx

Copia: 
Señora Ingeniera
Yadira Elizabeth Flores Peñafiel
Asistente de Despacho
DESPACHO CONCEJAL NARVAEZ LOPEZ AMPARITO DE LOURDES
 

Señora Doctora
Glenda Alexandra Allan Alegria
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: Santiago Aldas Vargas  vsa DC-ANL  2023-03-28  

Aprobado por: Amparito de Lourdes Narvaez 
Lopez

 anl DC-ANL  2023-03-29  
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